

# 陳李妮：盼香港開啟燦爛新篇章



陳李妮舉辦的「侏羅紀×恐龍樂園」，重現侏羅紀時代的恐龍面貌及多個互動遊戲，可以讓一家大細盡興。

## 以社會大局穩定為重

今年5月8日，香港特別行政區第六任行政長官選舉圓滿結束，李家超以1416票支持票高票當選。陳李妮讚賞李家超「以結果為目標解決不同的問題」的施政方向，相信在李家超的帶領下，香港未來社會大局的穩定，國家主權、安全和發展利益，都將得到有力保障。

## 恐龍樂園展覽為港人帶來歡樂

由2020年至今，社會仍然受新冠疫情所困。一向熱心公益，身兼多個公職的陳李妮也時常出席各大慈善

活動，在疫情下與香港市民同舟共濟。今年的重頭戲就是透過繁星文化與雪堡製作及大名娛樂共同舉辦的「侏羅紀×恐龍樂園」展覽。陳李妮表示，活動舉辦期由去年12月至今年6月中旬，共舉辦5個月，是非常適合一家大細去玩的活動，場內以侏羅紀時代的恐龍為背景，小朋友可以乘越野車穿越恐龍樂園，參觀恐龍時代的一切，而且展覽設六個大型展區，多個互動遊戲，可以讓一家大細盡興。「疫情下多個家庭未能外出，希望恐龍樂園為大人細路帶來歡樂。大會亦特別送贈慈善門票予不同的辦學團體，其中600張慈善門票予博愛屬下的學校，包括博愛醫院陳國威小學、博愛醫院歷屆總理聯誼會梁省德學校等，舉辦此活動亦希望與同學們同賀香港回歸25周年。」



中國香港海口聯誼會執行會長兼秘書長陳李妮(右五)與該會各位首長捐贈檢測劑予博愛醫院王東源夫人長者地區中心。



陳李妮(左六)與黃結馨校長(右六)頒發獎狀予學生。

# 热烈歡迎習近平主席 出席慶祝香港回歸祖國25周年大會 暨香港特別行政區第六屆政府就職典禮

## 热烈慶祝香港回歸祖國 25周年

### 热烈祝贺 李家超先生就任香港特别行政區第六任行政長官

### 博愛醫院永遠顧問 亞太婦女協會主席

陳李妮MH  
致意



繁星文化創辦人陳李妮(左一)，大名娛樂總經理林煒珽(右一)、副總經理戴夢夢(右二)，大名娛樂、雪堡製作總經理陳美玲(左二)一同為「侏羅紀×恐龍樂園」進行開幕儀式。



中國香港海口聯誼會執行會長兼秘書長陳李妮(右三)與該會首長捐贈檢測劑予博愛醫院，並由博愛醫院副主席等代表接收物資。

【香港商報訊】記者盧慧萍報道：2022年，是香港踏入回歸祖國25周年，也是香港由治及興的一年。源始有機護膚品牌創辦人陳李妮表示，隨着香港國安法的實施，以及完善選舉制度，落實「愛國者治港」原則，社會慢慢修復，開啟建設香港的新局面。

## 助力社會有需要人士

身兼中國香港海口聯誼會執行會長兼秘書長的陳李妮於今年4月11日與該會各位首長捐贈10000盒檢測劑予博愛醫院及博愛醫院王東源夫人長者地區中心。同時，陳李妮亦關心基層市民，親身到社區派發檢測劑及連花清瘟膠囊，助區內市民抗疫。去年8月中旬，陳李妮以亞太婦女協會主席身份，出席「重修舊好 構建環保社區」，支持工作坊教導學生維修小家電，再送到有需要人士，從而啓發他們及加強環保意識又可以學到關心長者。同年11月，陳李妮以中國香港海口聯誼會執行會長兼秘書長身份，在國慶周聯同中國香港海口聯誼會成員，帶備生果籃、口罩、海南特產等

禮物，一日連跑三場探訪港島西區三位海南同鄉長者家庭。

今年是香港回歸25周年，也是新屆政府上馬的一年，陳李妮祝願新一屆特首及其班子為香港開啓新篇章，疫情盡快消失，盡早通關，為各行各業注入人流及生氣，香港回復美好。



陳李妮探訪港島西區海南同鄉長者家庭。



陳李妮以亞太婦女協會主席身份出席「重修舊好 構建環保社區」，頒發感謝獎狀予學生，支持學生學習維修小家電再轉贈長者。

